



Встреча учителей религии

Информационный лист

Октябрь

преподавателям религии. Результатом работы педагогического совещания явилось уточнение времени и места проведения Форума творческих инициатив для школьников Клайпедского благочиния. Был представлен и проанализировано содержание плана творческих работ школьников, определены формы подготовки ко второй епархиальной олимпиаде по основам православной культуры. Клайпедское благочиние и Епархиальный образовательный отдел рассмотрели предложение о необходимости проведения круглого стола «Современная школа и Церковь» с привлечением специалистов отдела просвещения городского самоуправления, директоров общеобразовательных школ. Собравшиеся также обсудили предложения по улучшению духовно-просветительской и миссионерской деятельности в Клайпедском благочинии.



учителя и родители сошлись во мнении, что личность прп. Сергия настолько близка, могуча и необходима современному человеку, что глядя в пример Божьего посланника, начинаешь медленно отходить от какого-то личного или общего греха.

Преподобный отец наш, Сергие, моли Бога о нас!

Божественная литургия в день преставления преподобного Сергия Радонежского

8 октября – в день, когда Русская Православная Церковь вспоминает преставление преподобного Сергия Радонежского – на Божественной литургии в храме Всех русских святых служил гость из Москвы – дьякон Андрей Щекачев.

Службу возглавил благочинный православных приходов Клайпедского округа протоиерей Владимир Артамонов, ему сослужили клирики храма Всех русских святых: настоятель храма иерей Петр Олехнович, иерей Иоанн Дюлай, а также дьякон Андрей.



Отец Андрей часто приезжает в наш город навестить родителей. Он родился в Клай-

педе, окончил школу им. Андрея Рублева, затем Свято-Тихоновский университет по специальности иконопись. Дьякон Андрей является клириком Московского храма Митрофана Воронежского, преподает историю мировой культуры в православной гимназии «Свет», вместе с матушкой Татьяной воспитывает троих детей.

Книга о святых литовских

В пятницу на прошлой неделе в одной из клайпедских картинных галерей прошла презентация книги Андрея Вадимовича Фомина «Наши святые покровители».

Андрей Фомин – доктор философии, лауреат Премии Русской Православной Церкви «Серафимский учитель», лауреат премии Правительства Литовской Республики «Учитель года», учитель-эксперт.



Оценить новое литературное творение Андрея Вадимовича собрались представители духовенства, депутат Сейма Ирина Розова, друзья автора, коллеги, знакомые.

По словам Андрея Вадимовича, книга адресована молодежи Литвы. В этой книге рассказывается о православных святых, жизнь и подвиги которых связаны с историей Литвы. Книга иллюстрирована иконами святых, а повествование об их подвижнической жизни даёт возможность каждому человеку познакомиться с духовным наследием его родного края. А.Фомин провёл своеобразный экскурс по его книге, рассказал о процессе, целях и задачах её написания. После презентации прозвучало много тёплых, благодарствен-

ных слов в его адрес за непомерный вклад и труды, просвещение и поддержание уровня образованности в сфере православия, истории и культуры в такой немногочисленной, но сплочённой русской диаспоре в Литве.

На вопрос об актуальности книги для детей и молодёжи автор ответил следующее:

«Я думаю, что она должна стать достаточно актуальной. Святые – это люди, которые прожили свою жизнь по заповедям Божиим, которые подчинили свою волю, человеческие желания, стремления, эмоции воли Божией. А, как правило – это высочайшие нравственные требования и принципы. Эти Святые, а их 26 человек, которые прославились в земле Литовской, дают яркий пример высокой и духовной жизни. Я думаю, что современное молодое поколение, все-таки, несмотря на все сложности современной жизни, должно время от времени обращаться к своим духовным корням, истокам, черпать в них какие-то образцы поведения, поступков, нравственные ориентиры. Я не могу утверждать, что сейчас молодёжь наделена такими качествами, но для того, в частности, и была написана эта книга, чтобы наши юноши и девушки имели такую возможность, познакомиться с этими яркими проявлениями святости и жизни по правде.»

Первый тираж книги «Наши святые покровители» составляет 1000 экземпляров, в скором времени её можно будет приобрести в любом из православных храмов Литвы. Книга издана по бла-

гословению архиепископа Виленского и Литовского Иннокентия и рекомендована отделом по образованию и катехизации Виленско-Литовской Епархии

Паломничества



В октябре осуществились два паломничества. Прихожане нашего храма посетили православную общину в Михново (Вильнюс) и Православные храмы Лиепая (Латвия). Желающие участвовать в паломничествах организуемых нашим приходом, обращайтесь по номеру: +370-69-888-536

Помоги ближнему

Завершилась благотворительная акция «Помоги ближнему». 22 октября учениками воскресной школы подарки (концелярские товары), собранные прихожанами храма были подарены детям из детского дома. Выражаем благодарность тем, кто принимал участие в акции!



Храм Всех Святых в земле Российской просиявших, Клайпеда, Литва
klaipeda.chram@mail.ru
vrs.cerkov.ru



3 октября в храме Всех святых в земле Русской просиявших прошла рабочая встреча учителей религии общеобразовательных и Воскресных школ г. Клайпеды.

Встречу возглавили благочинный Клайпедского округа протоиерей Владимир Артамонов и председатель епархиальной комиссии по образованию и катехизации священник Сергей Нейфах. В ходе собрания состоялась презентация книг, изданных епархиальной комиссией в рамках празднования 700-летия со дня рождения преподобного Сергия Радонежского, и каждый присутствующий бы отметить, что внимание и интерес присутствовал у всех участников.

Урок был выстроен с использованием интерактивной презентации, игровых (закрепляющих) и литературно-музыкальных моментов. По завершению урока, подводя итоги мероприятия,



преподобного Сергия Радонежского» (с иллюстрациями рисунков конкурса «Славянский родник») и красочно изданное методическое пособие с компакт-диск в помощь

4 октября, в субботу, воскресная школа при храме Всех русских святых пригласила ребят и их родителей на открытый урок, посвященный дню памяти (8 октября) прп. Сергия Радонежского.

Открытый урок в воскресной школе

Урок был выстроен с использованием интерактивной презентации, игровых (закрепляющих) и литературно-музыкальных моментов. По завершению урока, подводя итоги мероприятия,